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Často kladené otázky  

BIN BF01 – Výzva na cestovné granty (Travel Grant) 
 

1 Z ktorých krajín sú oprávnení žiadatelia a ich 
partneri? 

O cestovný grant môžu požiadať subjekty zo Slovenska a z donorských štátov. Slovenský 
žiadateľ môže mať partnera z donorských štátov, t.j. z Islandu, Lichtenštajnska alebo 
Nórska, v závislosti od toho, do ktorej výzvy alebo podujatia sa plánuje zapojiť (BIN 01, 
BIN 02, BIN SGS 01, match-making seminár).  
Žiadatelia z donorských štátov môžu mať partnera iba zo Slovenska. Informácie o 
oprávnených žiadateľoch a partneroch sú uvedené v časti „Oprávnení žiadatelia a 
partneri” výzvy (http://www.vyskumnaagentura.sk/sk/granty-ehp-vyzvy/vyhlasene-
vyzvy/491-bin-bf01) 
 

2 Aký postup pre výpočet cestovných nákladov 
a náhrad treba uplatniť aby bol rozpočet správny? 

Cestovné náklady a náhrady sa počítajú podľa pravidiel uvedených v Prílohe č. 5 Príručky 
pre bilaterálny fond, ktorá je k dispozícii na stránke Správcu programu alebo Národného 
kontaktného bodu (https://www.eeagrants.sk/programy/fond-pre-bilateralne-
vztahy/dokumenty/) a je priebežne aktualizovaná. 
Výdavky súvisiace s pracovnou cestou sú zložené z dvoch častí:  
1. z paušálnej náhrady, ktorá pokrýva náhradu za ubytovanie, stravu, cestovné poistenie, 
miestnu dopravu v rámci miesta služobnej cesty a potrebné nutné vedľajšie výdavky;  
2. z cestovných nákladov, ktoré sa počítajú na základe vzdialenosti do miesta určenia, 
podľa tabuliek v Prílohe č. 5 Príručky pre bilaterálny fond.  
 

3 Je možné prostredníctvom cestovného grantu 
financovať dlhší pobyt? 

Nie, nie je to možné. Povinnou podmienkou udelenia cestovného grantu je zrealizovanie 
pracovnej cesty do piatich dní (vrátane cesty). 
 

4 Dostanem schválenú finančnú čiastku pred 
uskutočnením cesty? 
 

V rámci cestovných grantov nie sú poskytované zálohové platby. Systém financovania je 
založený na refundácii výdavkov. Refundácia sa uskutoční až po schválení záverečnej 
správy, ktorú príjemca predkladá do dvoch mesiacov od dátumu návratu z cesty. 
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